

刷到各种有的没的土味穿搭，看到我那叫个苦笑不得。

这种土味甚至连车都不放过，纷纷地穿上了东北大棉袄，真的太辣眼睛了。

我不能再被抖音这种土味审美给祸害了，还是乖乖地去小红书上欣赏清纯美女好了。

别小看小红书这些美女博主哇~她们绝对是神仙姐姐，明明有颜值却靠才华吸粉。

我分享的很多干货灵感都来源于她们

就是借鉴了博主程十安的变美攻略。

还有拍照不知道如何摆pose，如何构图.....就是参考了博主@卡卡宝贝的摆拍技巧。

除了这些，我还关注了不同领域的优秀博主，像通勤穿搭，网购衣服测评，原相机化妆教程，居家好物分享，美食做饭.....

如果你们也感兴趣，就看看这7位我精心挑选的宝藏博主

吧！这期绝对是毫无私心的大放送，给我码住了哦！

① 是莹莹呀

特点：上班穿搭

莹莹是个专门分享通勤穿搭的时尚博主。

她完全打破了传统的通勤穿搭，展现了在互联网行业打工人也可以时尚美丽的态度。

她的风格很多变，像
温柔淑女风，财阀千金风这类职场上难驾驭的风格，都被她搭出了日常感。

她的每套穿搭都很注重腰线，即便是个子矮，也可以营造出大长腿的错觉。

重要的是
，她考虑到办公室
空调冷这一问题，绝大部分穿搭都配
有薄薄的外套，室内室外都能很好地兼顾到，爱了爱了！

平时上班不知道怎么穿的姐妹，可以借鉴一下~

② 小奇优子

特点：明星穿搭回归现实

大家会像我一样，看到明星穿的私服好看就想get同款吗？但我总会害怕没有明星的颜值，穿上会踩雷！

后来看到@小奇优子的“明星穿搭回归现实”穿搭系列瞬间爱上了。

像杨幂、白鹿、赵露思的穿搭都出了一个合集。

而且她拍摄的场景都是小区，地铁，公园，超市这类我们常去且接地气的地方，脱离了虚假的氛围感，很值得我们借鉴和参考。

小奇优子 身高155cm

我最喜欢的一点就是她选的衣服都是平替款。毕竟我们没有明星那么有钱，几十块钱就圆明星梦不要太开心了。

她偶尔还会测评一些平价好物，像防晒衣，辣妹上衣.....

如果最近有想买这类衣服的，可以去看看~

③ 桃气酥

特点：胖女孩穿搭

桃气酥是我每次分享胖女孩穿搭都会提到的宝藏博主。

圆嘟嘟的脸蛋，加上160斤的身材，可爱到融化。我很欣赏她乐观自信的性格，因为现在很少有胖女生会这么闪闪发光了。

而她的穿搭就像她活泼开朗的性格一样，多是彩色系服装。如果你不想再被黑白灰束缚，那就看看她吧！

我知道很多胖女孩都觉得自己不配穿裙子！漏漏漏~

桃气酥就完美地给胖女孩们展现了穿裙子的魅力，她的穿搭里不仅有各种各样的连衣裙，还有背带裙，半身裙.....

像这条森女系的连衣裙，减龄又可爱，一点都不觉得她很胖，反而因为裙子的腰线设计和露出了咱们的细脚踝，让整个穿搭有了呼吸感。

当然，她偶尔也会分享裤子啦！大多以遮腿型的阔腿裤为主。总之，胖女孩学她穿就对了！

④ 阿蓝很温柔

特点：无滤镜真实测评

阿蓝是个无滤镜真实测评博主，像网上被大家吹爆的各种美妆护肤品，她都会拿来真实测评。

她给我的感觉就是客观真实！不好用就直说，好用也不隐藏。

我就很喜欢看她测评防晒霜和粉底液。毕竟这两个很容易踩雷，买错了就会一直被闲置着。

我每次买某个产品前都会在她这里刷一刷，看看她有没有测过，好用还是不好用！

像之前很想买的毛孔隐形棒就是在她这里拔草的。

还有就是毛戈平遮瑕膏平替也是在她这里种草的。

如果你是干皮或者油皮，跟着她买就对了！

⑤ 豆子

特点：原相机化妆博主

说到化妆博主，我第一个想到的就是@豆子！

豆子是一个用原相机拍摄化妆教程的博主，真实地展现了妆前和妆后的皮肤状态。

没有任何磨皮滤镜，仿佛展现的就是咱们日常化妆的情况。

她的妆容都是日常的，走出去不会见光死的那种！

如果你是瑕疵皮，毛孔粗大，皮肤粗糙，那就看看她吧。

我保证看了她的视频之后，
你的容貌焦虑会瞬间消失。
因为你可能会觉得遇到了知己，甚至觉得自己的底子也不比她差！

⑥ 小嘉啊

特点：读书博主

除了美妆护肤穿搭外，我还很想推荐一个读书博主给你们认识——小嘉啊！

她是我大学期间就开始关注的博主。
。我总觉得她有种神奇的魔力：只要是从她口中推荐的书本，即便是不爱读书的人都会有想买来看看的冲动。

她会用最真诚的语言描述着故事的内容，并且说出自己的感受，推荐它的理由。

除了推荐书籍，她偶尔也会整理一些富有哲理却又平淡感人的语录。

像 “
一旦你停止羡慕别人，欣赏自己，就不存在什么 “相貌平平” ”

如果你觉得生活无趣，时而感到空虚，不妨看看她是视频，会很有力量。

⑦ 一朵彩云

特点：减脂餐博主

要减肥的姐妹看过来啦！肉云是个专门研究减脂餐的美食博主。

她分享的菜单都不是那种寡淡无味的减肥餐，而是色香味俱全的且自己在家就能做的便当。

上班5天不重样的，健康又低卡。每道菜都精确到g以及都会

配上详细的图文做法。

看她主页的图片就已经很有食欲了。

不仅如此，她还会分享减脂下午茶。像燕麦杯，奶昔，布朗尼蛋糕等等。

Okk，今天的博主分享就到这里啦~